



ශ්‍රී ලංකා
 ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ
 පාර්ලිමේන්තුව

1982 අංක 36 දරන
 සාප්පු සහ කාර්යාලයේ සේවක (දෙවන
 නියුක්තිය සහ පාර්ලිමේන්තුවේ විධිමත් කිරීම)
 සහ පඩි පාලක සභා (සංශෝධන) පනත

[සංශෝධනය සටහන් කළේ 1982 ඔක්තෝබර් මස 12 වන දින]

අත්සන් කළේ නියමය පරිදි මුද්‍රණය කරන ලදී.

1982 ඔක්තෝබර් මස 15 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ශාසන
 පත්‍රයේ II වන කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළ කරන ලදී.

ශ්‍රී ලංකා රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ මුද්‍රණය කරන ලදී

කොළඹ රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයෙන් මිල දී ලබාගත හැකිය

මිල : ශත 45 සි

ශාඛාගේ ගාස්තුව : ශත 50 සි

1982 අංක 36 දරන සාප්පු සහ කාර්යාලසිය සේවක (සේවා නියුක්තිය සහ පරිශ්‍රමික විධිමත් කිරීම) සහ පවි පාලන සහ සංශෝධන) පනත

[සහතිකය සටහන් කළේ 1982 ඔක්තෝබර් මස 12 වන දින]

ප්‍ර. නි.-ස. 64/81

සාප්පු සහ කාර්යාලසිය සේවක (සේවා නියුක්තිය සහ පරිශ්‍රමික විධිමත් කිරීම) පනත (සහ පවි පාලන සහ සංශෝධන) සහ පවි පාලන සහ සංශෝධනය කිරීම සඳහා වූ පනත.

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ පාර්ලිමේන්තුව විසින් මෙසේ පනවනු ලැබේ :-

1. මේ පනත 1982 අංක 36 දරන සාප්පු සහ කාර්යාලසිය සේවක (සේවා නියුක්තිය සහ පරිශ්‍රමික විධිමත් කිරීම) සහ පවි පාලන සහ සංශෝධන) පනත යනුවෙන් හඳුන්වනු ලැබේ.

විනිස.

1 වන ඡේදය

2. සාප්පු සහ කාර්යාලසිය සේවක (සේවා නියුක්තිය සහ පරිශ්‍රමික විධිමත් කිරීම) පනතේ 52 වන වගන්තියේ (2) වන උපවගන්තිය ඉවත් කර ඒ වෙනුවට පහත දැක්වෙන උප වගන්ති ආදේශ කිරීමෙන් ඒ වගන්තිය මෙසින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ :-

129
අධිකරණ
52 වන
වගන්තිය
සංශෝධනය
කිරීම.

"(2) (1) වන උපවගන්තිය යටතේ සේවා යෝජකයකු වරද කර කරනු ලැබූ විටක, අධිකරණය විසින් පනවනු ලැබිය හැකි වෙනත් යම් අන්වර්ගයකට අතිරේකව -

(අ) සේවකයන්ගේ නිල ලේඛණ මෙවලම් යනුවෙන් හැඳින්වෙන සේවකයන්ගේ නොගෙවූ ලද අවස්ථාවක, අධිකරණය විසින් දැනගනු ලබන ඒ මුදල හා ඇත්ත වශයෙන් ගෙවන ලද මුදල අතර ඇති වෙනසට සමාන මුදල සහ (2අ) උපවගන්තියේ සඳහන් අධිකාරය; හෝ

(ආ) ඒ සේවකයන්ගේ නිල ලේඛණ මෙවලම් යනුවෙන් හැඳින්වෙන සේවකයන්ගේ නොගෙවූ ලද අවස්ථාවක, අධිකරණය විසින් දැනගනු ලබන ඒ මුදලට සමාන පරිශ්‍රමිකය හා (2අ) උපවගන්තියේ සඳහන් අධිකාරය.

ගෙවීමට සේවකයන්ගේ අධිකරණය විසින් ආඥා කරනු ලැබිය හැකි ය. මේ උපවගන්තිය යටතේ ගෙවීමට ආඥා කරන ලද යම් මුදලක් දඩයක් අයකර ගනු ලබන ආකාරයෙන් ම අය කර ගනු ලැබිය හැකි ය.

(2අ) (2) වන උපවගන්තියේ (අ) ඡේදයෙහි හෝ (ආ) ඡේදයෙහි හෝ සඳහන් යම් මුදලක් මහ ගෙවීය යුතු අධිකාරය සහන දැක්වෙන පරිදි ගණන් බැලිය යුතු ය :-

(අ) ඒ මුදල මාස එකක් ඉක්මවන එහෙත් මාස තුනක් නොඉක්මවන කාලයකට තිබේ ඇති අවස්ථාවක, ඒ මුදලෙන් සියයට විස්සක අධිකාරයක්;

(ආ) ඒ මුදල මාස තුනක් ඉක්මවන එහෙත් මාස හයක් නොඉක්මවන කාලයකට තිබේ ඇති අවස්ථාවක, ඒ මුදලෙන් සියයට තිහක අධිකාරයක්;

186 වන අධිකාරයේ 4 වන වගන්තිය සංශෝධනය කිරීම

1992 අංක 36 දරණ ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේ සේවය (අත්පිටි කළු පැහැයෙන් පැහැදිලි කිරීමේ) සහ සවි සභා සභා (සංශෝධන) පනත

(ආ) ඒ මුදල මාස හයක් ඉක්මවන එහෙත් මාස දොළහක් නොඉක්මවන කාලයකට තිහව ඇති අවස්ථාවක, ඒ මුදලෙන් සම්පූර්ණ සියයට පහළින් අධිකාරයක්;

(ඇ) ඒ මුදල මාස දොළහක් ඉක්මවන කාලයකට තිහව ඇති අවස්ථාවක, ඒ මුදලෙන් සියයට පහකට අධිකාරයක්.

II වන කොටස

3. මේ කොටසෙහි "ප්‍රධාන ප්‍රඥප්තිය" යනුවෙන් හඳුන්වනු ලබන පරිදි සාරාංශයක් ආදායනෙන් 4 වන වගන්තියෙහි (2) වන උපවගන්තිය ඉවත්කර ඒ වෙනුවට පහත දැක්වෙන උපවගන්ති ආදේශ කිරීමෙන් ඒ වගන්තිය මෙසින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ:—

(1) වන උපවගන්තිය යටතේ කම්කරුවකු සම්බන්ධයෙන් සේවයේ ප්‍රකාශයක් වරදකට වරදක් කරනු ලැබූ විට, අධිකරණය විසින් පනවනු ලැබිය හැකි වෙන් වශයෙන් දඩයකට අභියෝජනාව;

(ආ) කම්කරුවකුට නිසි ලෙස ගෙවිය යුතු වනු මුදල ඒ කම්කරු වාට නොගෙවන ලද අවස්ථාවක, අධිකරණය විසින් දැන ගනු ලබන ඒ මුදල හා ඇත්ත වශයෙන් ගෙවන ලද මුදල අතර ඇති වෙනසට සමාන මුදල සහ (2අ) උපවගන්තියේ සඳහන් අධිකාරය; හෝ

(භ) ඒ කම්කරුවාට ලැබිය යුතු වෙනුවෙන් කිසිම පංචවක් ඒ කම්කරුවාට නොගෙවන ලද අවස්ථාවක, අධිකරණය විසින් දැනගනු ලබන ඒ වෙනුවට සමාන මුදල සහ (2අ) උපවගන්තියෙහි සඳහන් අධිකාරය.

ගෙවීමට සේවයේ ප්‍රකාශයට අධිකරණය විසින් ආඥා කරනු ලැබිය හැකිය. මේ උපවගන්තිය යටතේ ගෙවීමට ආඥා කරන ලද යම් මුදලක් දඩයක් අයකර ගනු ලබන ආකාරයෙන් ම අයකර ගනු ලැබිය හැකි ය.

(2අ) (2) වන උපවගන්තියේ (අ) ඡේදයෙහි හෝ (ආ) ඡේදයෙහි සඳහන් යම් මුදලක් ගෙවිය යුතු අධිකාරය පහත සඳහන් වෙන් පරිදි ගණන් බැලිය යුතුය:—

(අ) ඒ මුදල මාස එකක් ඉක්මවන එහෙත් මාස තුනක් නොඉක්මවන කාලයකට තිහව ඇති අවස්ථාවක ඒ මුදලෙන් සියයට විස්සකට අධිකාරයක්;

(ආ) ඒ මුදල මාස තුනක් ඉක්මවන එහෙත් මාස හයක් නොඉක්මවන කාලයකට තිහව ඇති අවස්ථාවක ඒ මුදලෙන් සියයට තිහකට අධිකාරයක්;

1982 අංක 36 දරන සාප්පු සහ කාර්යාලය සේවා (සේවා 3 නියුක්තිය සහ පාරිශ්‍රණ විධිමත් කිරීම) සහ පඩි පාලන පනත (සංශෝධන) පනත

- (ආ) ඒ මුදල මාස හයක් ඉක්මවන එහෙත් මාස දෙදහක් නොඉක්මවන කාලයකට හිඟව ඇති අවස්ථාවක, ඒ මුදලෙන් සියයට හතළිහක අධිකාරයක් ;
- (ඇ) ඒ මුදල මාස දෙදහක් ඉක්මවන කාලයකට හිඟව ඇති අවස්ථාවක, ඒ මුදලෙන් සියයට පනහක අධිකාරයක්."

4. ප්‍රධාන පුද්ගලයන්ගේ 44 වන වගන්තියෙහි (3) වන උපවගන්තිය ඉවත් කර ඒ වෙනුවට පහත දැක්වෙන උපවගන්තිය ආදේශ කිරීමෙන් ඒ වගන්තිය මෙසේ සංශෝධනය කරනු ලැබේ :—

ප්‍රධාන පුද්ගලයන්ගේ 44 වන වගන්තිය සංශෝධනය කිරීම.

“(3) (1) වන උපවගන්තිය හෝ (2) වන උපවගන්තිය යටතේ සේවයේ පැවැත්ම වරදකරු කරනු ලැබූ විටක අධිකරණය විසින් පනවනු ලැබිය හැකි වෙනත් යම් දණ්ඩනයකට අනිෂ්චිතව—

- (අ) කම්කරුවකුට නිසි ලෙස ගෙවිය යුතුව තුළු මුදල ඒ කම්කරු වාට නොගෙවන ලද අවස්ථාවක, අධිකරණය විසින් දැන ගනු ලබන ඒ මුදල හා ඇත්ත වශයෙන් ගෙවන ලද මුදල අතර ඇති වෙනසට සමාන මුදල සහ 4 වන වගන්තියේ (2අ) උපවගන්තියෙහි දක්වා ඇති ආකාරයට ගණන් බලනු ලැබූ අධිකාරය ; හෝ
- (ආ) ඒ කම්කරුවාට ලැබිය යුතු වේතනයෙන් කිසිම පංශුවක් නොගෙවන ලද අවස්ථාවක, අධිකරණය විසින් දැන ගනු ලබන ඒ වේතනවලට සමාන මුදල සහ 4 වන වගන්තියේ (2අ) උපවගන්තියෙහි දක්වා ඇති ආකාරයට ගණන් බලනු ලැබූ අධිකාරය

ගෙවීමට සේවයේ පැවැත්මට අධිකරණය විසින් ආඥා කරනු ලැබිය හැකි ය.”

සාර්වමුඛයෙහි පනත් කෙටුම්පත්වල සහ නීතිවල මාර්ගික දායක මිල (දේශීය) රු. 150 කි.
(දේශීය) රු. 200 කි. කොළඹ 1, තැ. පෙ. අංක 500, රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයේ අධිකාරී මෙහෙ
යාණ්ඩු මාර්ගගතව දෙසැම්බර් මස 15 වැනි දිනට පෙර දායක මුදල් ගෙවා පසුව එළඹෙන එන් එස්
මාර්ගගත සඳහා ඒවා ලබාගත හැකිය.